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Slovo úvodem 
 

Vážení přátelé, 

předkládáme vám v pořadí již druhou výroční zprávu Nadačního fondu pro předčasně 

narozené děti a jejich rodiny. Rok 2014 byl pro nás startovním. Nastavovaly jsme strategii 

fungování našeho nadačního fondu, snažily jsme se zmapovat možnosti na trhu neziskových 

organizací. Budovaly jsme nadační tým a těšily jsme se na druhý rok našeho fungování a 

aktivní plnění našeho poslání, kterým je konkrétní pomoc rodinám předčasně narozených 

dětí. Uplynul již druhý rok od našeho vzniku a my máme velkou radost, že se podařilo naplnit 

naši vizi a cíl, který jsme si pro rok 2015 stanovily.  

V roce 2015 se nám podařilo získat částku vyšší než 1.000.000Kč, což je hranice, v kterou 

jsme jen tajně doufaly. Jsme hrdé na všechny úspěchy, kterých náš tým, za tak krátkou dobu 

fungování, dosáhl. Jsme potěšeny důvěrou a přízní, které se nám dostává ze strany drobných 

přispěvovatelů, organizací a institucí, které nás v loňském roce podporovaly. Naše společné 

úsilí již pomohla několika desítkám rodin, ať už v oblasti dopravy, speciálních zdravotních 

pomůcek, speciální výživy nebo rehabilitací.  

Dnes můžeme s jistotou říci, že náš sen a touha pomáhat rodinám předčasně narozených 

dětí, má smysl. Za našim společným úsilím jsou vidět konkrétní výsledky a radost z pomoci, 

kterou můžeme rodinám předčasně narozených dětí poskytnout. 

Jsme hrdé na celý náš nadační tým a vaši důvěru a podporu, bez které bychom nedokázaly 

ujít tak obrovský kus cesty. Zůstaňte s námi i v roce 2016. 

 

S úctou a obdivem vaše 

 

Hana a Markéta 

zakladatelky Nadačního fondu pro předčasně narozené děti a jejich rodiny 
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Poslání nadačního fondu 
 

Naším posláním je pomáhat rodinám předčasně narozených dětí, zmírnit finanční a 

psychickou zátěž spojenou s jejich odloučením. 

 

Jak pomáháme 

 

     Nadační fond je v České republice první svého druhu, který pomáhá konkrétním   

     rodinám a jejich konkrétní potřebě spojené s předčasně narozeným dítětem. 

 

Kde přispíváme 

 

Příspěvek na cestovní výlohy mimopražským rodičům po dobu hospitalizace dítěte 

Příspěvek na speciální výživu dítěte 

Příspěvek na hygienické potřeby dítěte 

Příspěvek na zdravotnické pomůcky 

Pomoc při zajištění psychologické péče pro rodinu předčasně narozeného dítěte 

Pomoc při zajištění rehabilitační péče předčasně narozeného dítěte 

Pomoc při zajištění následné péče např. lázeňský pobyt 
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O nás 

O nadačním fondu 

• Nadační fond pro předčasně narozené děti a jejich rodiny byl založen v prosinci roku 

2013 Hanou Píšovou a Markétou Stránskou 

• Oficiální datum zápisu u Městského soudu v Praze s datem 22. 1. 2014, spisová značka 

N1092  

• IČO: 02503786 

• Cílem nadačního fondu je pomáhat rodinám předčasně narozených dětí, které se ocitly 

v tíživé finanční a psychické situaci 

• Nadační fond pomáhá vždy konkrétní rodině a jejich konkrétní potřebě spojené s 

předčasně narozeným dítětem 

• Nadační fond pro předčasně narozené děti je ve svém oboru ojedinělý. Současná 

podpora plyne do vybavení neonatologických center, ale žádná organizace přímo 

finančně nepomáhá rodinám předčasně narozených dětí.  

Sídlo nadačního fondu 

• Nadační fond má sídlo v Ústavu pro péči o matku a dítě v Praze - Podolí, jedním z 

nejvýznamnějších českých pracovišť pro obory gynekologie, porodnictví a neonatologie  

• Ústav pro péči o matku a dítě v Podolí patří ke třem nejlepším centrům v ČR (celkem 12 

perinatologických center v ČR), hodnoceno standardizovanými kritérii Světové 

zdravotnické organizace (WHO) 
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Struktura nadačního fondu 

 

 

 

Problematika 

 

• V České republice je četnost předčasných porodů okolo 10% 

• Česká republika patří ke světové špičce v péči o předčasně narozené a rizikové 

novorozence, zároveň je na jednom z předních míst žebříčku úspěšnosti v péči o tyto 

novorozence 

• Nedonošený novorozenec potřebuje specializovanou péči nejenom po narození, ale i po 

propuštění domů. Nejčastěji se jedná o kontroly psychomotorického vývoje na 

neurologii, rehabilitaci, kontroly zraku a sluchu, speciální programy výživy a celková 

psychosociální podpora rodiny 

• Dostupnost specializované péče je velmi limitovaná. Centra vývojové a specializované 

péče pro nedonošené děti se nacházejí pouze v některých regionech České Republiky. 

Nutná dispenzarizace dítěte je velkou časovou a ekonomickou zátěží  
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Kalendář akcí 2015 

Expozice Nadačního fondu v OD Kotva 

Pro bližší seznámení veřejnosti s nadačním fondem a našimi aktivitami jsme zvolili netradiční 

formu. Vytvořili jsme tematicky laděnou expozici v prostorách OD Kotva. Autorem této 

expozice je s námi spolupracující designer Jiří Janíček (www.janicek-design.cz)  

 

 

 

http://www.janicek-design.cz/
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ZOOT.cz projekt DOBRO 

Náš kreativní tým připravil platformu dobročinným aktivitám podporující náš nadační fond. 

Platforma „Žehlím si karmu“ je značka, která zastřešuje fundraisingové aktivity, do kterých 

se může zapojit veřejnost a přispět na dobrou věc. Naše platforma byla představena veřejnosti 

poprvé v rámci DOBRO projektu společnosti ZOOT.cz na www.zoot.cz/dobro 

  

 

http://www.zoot.cz/dobro
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Kampaň „Žehlím si karmu“ 

Zapojení širší veřejnosti do podpory našich aktivit prostřednictvím kampaně Žehlím si karmu, 

zakoupením nadačních produktů: 

 

 

XXII. ročníku Mezinárodního filmového festivalu                  

Praha – FEBIOFEST 

Dne 27. 3. 2015 proběhlo slavnostní zakončení MFF Praha - Febiofest 2015. Přineslo řadu 

ocenění, ale zejména vyneslo částku ve výši 21.440Kč našemu nadačnímu fondu, který se 

stal hlavním charitativním partnerem XXII. ročníku.  
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Diplomatic Spouses Association Award  

V dubnu 2015 proběhla v rezidenci velvyslance Spojených států Amerických a za přítomnosti 

jeho excelence pana Andrew Schapira DSA GRANT AWARD CEREMONY. 

Projekt našeho nadační fondu byl oceněn organizací Diplomatic Spouses Association Prague 

a získal 120.000Kč na nákup třech přístrojů Radical Masimo - pulsní oxymetr, které budou 

nadačním fondem půjčovány do rodin předčasně narozených dětí. 
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Redken Střihaton 

V červnu 2015 se na 8 místech České republiky začalo stříhat hned z rána a končilo se často 

až v devět hodin večer. Výsledek však stál za vynaložené úsilí. Společně kadeřníci vybrali 

rekordní částku 331.000,- Kč, kterou dne 28. června zástupci značky Redken slavnostně 

předali našemu nadačnímu fondu. 
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To Dokážeme.cz  

V měsíci srpnu jsme se stali součástí projektu todokazeme.cz, který do svého katalogu 

odměn zařadil největší věrnostní program v ČR, iBOD.cz www.ibod.cz. Nastavili jsme si 

celkem ambiciózní cíl a vybírali prostřednictvím ibodů částku, která nám umožní zakoupit pět 

pulsních oxymetrů. Přístrojů, které monitorují stav kojenců po propuštění do domácího 

prostředí a pomohou tak předejít komplikacím spojeným s výskytem SIDS (syndrom náhlého 

úmrtí kojence). Do konce roku se našemu virtuálnímu týmu podařilo dát dohromady potřebný 

počet ibodů a splnit tak stanovený cíl.  
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Birell Grand Prix Praha 

V měsíci září na Birell Grand Prix Praha, odstartovalo za náš nadační fond rekordních šedesát 

běžců. Díky jejich účasti si náš nadační fond odnesl částku ve výši 24.000Kč. 
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Mezi Ploty 

Návštěvníci zářijového festivalu Mezi Ploty měli možnost v areálu navštívit i náš nadační 

stánek a zakoupením některého z nadačních produktů podpořit naše aktivity. 
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Pečení pro dobrou věc: Nadace Vodafone 

Ve společnosti Vodafone proběhlo tradiční „Pečení pro dobrou věc“. Zaměstnanci Vodafone 

pro nás pekli a prodávali koláčky a jiné sladké pečivo. Částku, která byla prodejem vybrána, 

navíc Nadace Vodafone Česká republika zdvojila a na podporu rodin předčasně narozených 

dětí šlo neuvěřitelných 21 272Kč.  
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Str. 15 
 

Výkaz zisků a ztrát  
   

 

 

Výkaz zisků a ztrát 
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Přehled dárců 2015 
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Kontaktní informace 
 

 

 

Ing. Hana Píšová 

zakladatelka  

 

 

Markéta Stránská 

zakladatelka 

 

    

 

Ing. Lenka Hrabovská,  MBA 

výkonná ředitelka                                 

 

 

 

  

 

 

Petra Čistá 

asistentka 

petra@predcasnenarozenedeti.cz 

 

 

Informace o společnosti 
Nadační fond pro předčasně narozené děti a jejich rodiny 

Podolské nábřeží 
147 00  Praha 4 - Podolí 

www.predcasnenarozenedeti.cz 
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